INSTITUTO NACIONAL DE ECOLOGÍA Y CAMBIO CLIMÁTICO INFORME DE COMISIÓN



DRA. MARGARITA CASO
COORDINADORA GENERAL DE ADAPTACIÓN AL CAMBIO CLIMÁTICO

Fecha de Informe:

11/09/2019

FOLIO	SV19-00114	
DATOS GENERALES		
UNIDAD ADMINISTRATIVA	COORDINACIÓN GENERAL DE ADAPTACIÓN AL CAMBIO CLIMÁTICO	
EVENTO	Reunión de Trabajo entre la Coordinación General de Adaptación al Cambio Climático del INECC y el Instituto Mexicano de Tecnología del Agua (IMTA).	
LUGAR	Jiutepec, Morelos (Instalaciones del Instituto Mexicano de Tecnología del Agua).	
FECHA DE REALIZACIÓN	28 DE AGOSTO DE 2019	
INFORME		
	Objetivo 2. Incrementar la resiliencia a efectos del cambio climático y disminuir las	
OBJETIVO DEL PROMARNAT QUE CUMPLE	·	emisiones de compuestos y gases de efecto invernadero
PROGRAMA INSTITUCIONAL DEL INECC	Prospectiva socioambiental y del cambio climático	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN		
Vincular los esfuerzos en materia de evaluación de la Vulnerabilidad Hídrica en México en un contexto de Cambio Climático.		
ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL COMISIONADO		
Participar en la reunión		
RESULTADOS OBTENIDOS Y LOGROS PARA EL INECC		
Se trabajará en conjunto para plantear una problemática de la Vulnerabilidad Hídrica en México en un contexto de		
Cambio Climático que pueda integrarse al Atlas Nacional de Vulnerabilidad al Cambio Climático.		
CONCLUSIONES		
Es importante participar en este tipo de talleres para mostrar el trabajo que se realiza en el INECC.		
REQUIERE SEGUIMIENTO:	Si	
SE INCLUYEN ANEXOS:	No	
ffine -		

Mtro. Daniel Iura González terrazas

Director Servicios Ambientales Hidrológicos y Adaptación al Cambio Climático en un Contexto de Cuenca

Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este informe son verídicos y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario.